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         Тема урока:

«Решение задач»



Цели урока:
• Отрабатывать умение решать 
задачи.

• Совершенствовать 
вычислительные навыки.



«ЗАДАЧА»

УСЛОВИЕ

ВОПРОС

РЕШЕНИЕ

ОТВЕТ



Винни-Пух съел 3 банки 
вишнёвого варенья и 2 банки 

малинового варенья.

Условие

Сколько всего банок варенья 
съел Винни-Пух?

Вопрос3+2=5(б.)

Решение

Ответ: 5б.

Ответ



Утром в гараже стояли 5  машин. Вечером 
приехали ещё 3 машины. Сколько машин 
стало в  гараже?



Мама испекла с картошкой и 

столько же с яблоками. Сколько всего испекла 
пирожков мама? 

 



Любопытная Варвара посмотрела вверх.
Любопытная Варвара посмотрела влево, вправо.
Любопытная Варвара посмотрела вниз.
Любопытная Варвара опустилась на карниз.



На дереве сидело 7 птичек, 2 птички улетели. 
Сколько птичек осталось на ветке?

7+2=9 7-2=9

7-2=5 5+2=7



6 4



Итог . Рефлексия.
• Что мы сегодня делали на уроке?
• - Мы слушали? 
• - Мы решали примеры?
• - Мы решали задачи? 
• -Мы справились с поставленными 
задачами перед началом урока ?  

• -  Мы молодцы? 
• -Кто считает урок удачным? Со всеми 
заданиями справились? 



МОЛОДЦЫ!!!


